

# Встречи артистов Тюза со школьниками

Недавно артисты театра Юного зрителя Л. Ковалевская, Н. Никифорова, заслуженная артистка РСФСР В. Климанова, В. Коноплянский, Г. Бойченко побывали у школьников девятых — десятых классов 26 и 11 средних школ. Там состоялись обсуждения спектакля «Гроза». Анализируя пьесу и спектакль, учащиеся высказали единое мнение, что театр сделал полезное дело, показав им это произведение А. Н. Островского. Театр помог девятым классам глубже разобраться в этой пьесе, которую школьники только что изучили по программе. Выступавшие старшеклассники и педагоги высказали и критические замечания и предложения в адрес отдельных исполнителей. После обсуждения спектакля артисты завели с ребятами дружеский разговор о поведении учащихся в общественных местах, об этике и культуре советского молодого человека.

Несколько дней назад на спектакль «Димка-невидимка» пришли учащиеся младших классов 80 железнодорожной школы. После третьего действия, когда закрылся занавес, участники спектакля в гримах и костюмах вышли на авансцену. Ребята очень тепло приветствовали своих любимых артистов, задавали им много вопросов, высказывали свои впечатления о спектакле, говорили, какие бы пьесы-сказки они хотели видеть на сцене Тюза.

Большая группа учеников первых и вторых классов сфотографировалась с артистами.

И. КЛЕЙМИЦ.

Коллекция  
Музыкально-театральной библиотеки  
Г. Иркутск  
1959